二〇一一年十月二十九日(星期六)辛卯年十月初三



休自爆夜訪城城家

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 張 曼玉(Maggie)與德籍建築師男友 Ole Scheeren傳出分手消息後,伊 人為情消瘦又憔悴。但前晚Maggie 回港出席時裝新店開幕派對上,竟 鮮有地主動向傳媒澄清報道不實, 並強調從沒買車、買錶送予男友, 又在傳媒面前叫Ole做「男友」,實 行想以行動打破已分手的傳聞。





利 Maggie、楊千嬅、黃曉 明、何韻詩、梁漢文、黃偉文及 熊黛林(Lynn)等均有現身撐場。 Maggie穿上低胸連身裙亮相,但

身形明顯比從前消瘦得多,她表示此 行回港只逗留幾天,特別抽時間 跟家人及朋友吃飯一聚

一直以男友稱呼Ole

Maggie被傳為情消瘦,她倒笑 着回應説:「十多年來我都是差 不多,如果見我一次就話我瘦一 次,十多年來現我應該只剩下骨 頭了!其實一講到失戀,都會被 人話我瘦,但我目前生活得很開

至於跟男友Ole分手以及有關男 友不利的傳聞,Maggie表現維護 地説:「聽到有很多不同的傳 聞,但我們兩人是否在一起,是 我們兩個的事,不需要去解釋太 多吧!」不過Maggie一直以男友 稱呼Ole,顯然二人關係仍很好, 接着她又澄清説:「有話我買名 車、名錶給我男友,但五年來我 從未見過他戴一隻手錶或者駕 駛,我也沒能力做這種事!」

Maggie坦言失實報道沒證沒 據,對男友聲譽受損害,也對男 友很不公平,所以有必要幫他澄 清。問到是否男友很不高興? Maggie答謂:「是我不高興,做 我的朋友為何要承受這種事情 呢?何況我真的沒買過這些東西 給他!」

生日飯局吃大閘蟹

Lynn透露城城今年生日飯局,

是一大班朋友吃大閘蟹,場面好熱 鬧,她都覺得能有最好的朋友為自己 慶祝生日,是件幸福和開心的事。 Lynn坦言挑選了多份禮物送給城城 其中最特別是訂做了以他其中一輛賽 車造型的蛋糕,當打開盒子時,所有 人都嘩一聲,因為蛋糕太精美各人都 捨不得吃下,大家建議將賽車蛋糕放 回城城家中的雪櫃裡擺放。

當問到有否即場吻賀壽星仔?Lynn 竟一臉害羞説:「我好怕醜,不能講 這些。」不過Lynn過去在城城生日都 有「攻城」,今年她又有否到城城家中 作客?Lynn甜笑並間接承認説:「大 家都誇大了,今年好彩沒有拍到呀!」

有傳黃聖依大肚令新片《霹靂神探》 延期開工,楊千嬅坦言拍攝日期將延 至明年初,卻不清楚是否與黃聖依有 關。但這會否影響她明年造人的計 劃?千嬅帶笑説:「那看到時我有否 緣分可以繼續拍這部片了!」

黃曉明指無時間拍拖

黄曉明忙於演出陳可辛執導的新片 《血滴子》,提到傳他跟緋聞女友 Angelababy齊現身內地機場,問是否 Baby專程往探班?黃曉明不願回答, 並表示今年自己拍了七部電影,一直 努力工作,也希望大家會專注於其工 作之上。不過他坦言忙得連見父母的 時間也沒有,拍拖就更不用説了。他 透露完成《血滴子》後將接拍一部以 60年代為背景的愛情故事。

■記者李慶全 攝





■張曼玉以行動打破分

林欣彤新碟成績好

鄭欣宜:很大的勁敵

宜、許廷鏗及梁佑嘉等昨日出席新城 舉行的《2011新登場歌手大檢閱》活 動,向大家推介自己的強項和優點。

欣宜下月就會推出第二張新碟,對 於同期新人林欣彤的新碟有白金成 績,問欣宜對新碟銷量可感壓力?她 做得更好,是良性競爭,更大讚林欣 彤是很有實力的歌手。講到她與無綫 關係好好,但林欣彤就是無綫親生 女,問她可覺得對方是一個威脅?欣 宜笑説:「不會,她好有實力,亦是 一個很大的勁敵,但我不會去比較, 很投入。」欣宜年初才推出新碟,現 在年尾又推出新碟,問她是否希望藉 此增加人氣?她只謂希望給多一個機 大。」

另外,早前有報道指有錢女梁佑嘉 自資二百萬在無綫買下節目時段,播 放自己主持的旅遊節目,以提高人 氣,惜惹來不少投訴,收視更是同時 段的新低,只有九點收視。她昨日澄 清沒有出錢買時段,一切都是公司安 認為這反而是一個推動力,推動自己 排,家人亦沒有出過錢,她説:「是 公司出錢,不過我沒有問出了幾多, 而且都有好多贊助。(節目有很多投 訴?) 我知道反應好好, Fans可從節 目中了解首爾,也有很多人讚。」講 到節目收視破新低,只有單位數收 視,她可擔心成為收視毒藥?她説: 我們之前都合作過唱歌,大家都唱得 「不會,我都是第一次做主持,知道 口碑和反應好就OK,其實我都想拍 劇,因為可以更入屋,宣傳效果更



■鄭欣宜、許廷鏗及梁佑嘉等出席新城舉行的活動。

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)謝安琪(見圖)昨日到新城 電台宣傳新碟《你們的幸福》,她指新碟推出個幾星期, 外間反應、銷量和討論區的口碑都很好,令她非常開心。 她提到新碟內容是講述不同階層的故事,與大家分享人生 的體會,又説現階段在工作和家庭方面都很享受,希望大 家能透過新碟感受到她的快樂。

謝安琪提到新歌當中都有以小朋友和人生如何面對挫折為 題,她說:「做了母親之後,會多為下一代設想,老公張繼 聰也説有太多人以為幸福要寄託在好的事業或婚姻上,但其 實以開心的心態面對所有事,就已經是幸福,我現在都學懂 去享受人生的高低,用感恩平和的心態去面對所有事。」



香港文匯報訊(記者 時尚宇、趙一存、汪皎 北 京報道)由李小璐、馬蘇、任重、曹炳坤等聯手 打造的婚戀電視劇《AA制生活》在北京舉行了開 機儀式。早前在《當婆婆遇上媽》中,李小璐飾 演的受氣小媳婦得到了觀眾的認可,再次觸及婚 姻題材的電視劇,李小璐感觸頗深,她表示婚姻 貴在堅持,不離不棄,老公有錢沒錢都無所謂。

同時,她透露自己已經有結婚打算,如果時間允許,將和男友賈乃亮修成正果。 對於婚姻觀,李小璐表示結婚之後,她將減少工作量,但是演戲是她的愛好,不會放 棄拍戲。談起男友,李小璐立刻臉紅地説:「我想要和他一起奮鬥,不希望他壓力太 大。」李小璐坦言,賈乃亮最喜歡她這種「鄰家小妹」的性格,這也讓他們的感情更為 堅固。談及外界質疑二人是借戀愛之名互相炒作,李小璐回應:「我不喜歡給對方壓 力,那樣兩個人會很累。如果兩個人一起出去玩,被媒體發現了,還要撒謊。我不喜歡 説假話,遮遮掩掩會給彼此造成壓力,要談就大大方方地談,又不是見不得人的事情。」





■何韻詩帶劇中扮演十二金釵的台灣演員 到迪士尼遊玩。

香港文匯報訊 (記者 凡文) 舞台劇《賈寶玉》演 出成功,何韻詩為答謝台前幕後工作人員於一連 二十場的賣力演出及背後付出的心血,一盡地主 之誼,帶劇中扮演十二金釵的台灣演員及工作人 員齊齊到香港迪士尼樂園遊玩一番。

阿詩與眾人一進迪士尼樂園,眾人即表現興 奮,齊向最刺激的機動遊戲進發。當大家玩完「驚心 動魄太空山」後,遇上《反斗奇兵》電影主角「巴斯 光年」,阿詩即時大細路上身,要求來個大合照,全因 「巴斯光年」是阿詩的最愛。而當阿詩知道「反斗奇兵 大本營」即將於下月進駐香港迪士尼樂園後,她又興 奮地向助手查看日程表,希望能盡快試玩,挑戰自己 的極限,阿詩表示:「聽説最刺激的『沖天遙控車』 是在27米高的『U』形軌道上來回高速馳騁,那麼我一 定要挑戰最後排,因為我最享受Free Fall的感覺!」

李承責首認

劉倩婷是女友

禮物送給城城



香港文匯報訊 (記者 凡文) 堪輿學 家李丞責(見圖)自與港姐劉倩婷合 作拍攝節目後,兩人就此傳出緋 聞,但雙方保持低調,一直沒公開 承認戀情。前晚李丞責接受now觀 星台節目訪問時,被主持王賢誌追 問與劉倩婷的關係時,李丞責即時 面紅,並説:「Sandy(劉倩婷)同我 開始拍緊拖,係我女朋友!」

李丞責透露當時是透過何麗全而 認識劉倩婷,並感謝他撮合他倆。 問到女友有甚麼優點吸引他?李丞 責指是被劉倩婷的獨特氣質所吸 引,他説:「娛樂圈的節目我做過 好多,從來未見過一個咁清純、簡

香港文匯報

訊(記者馬靜

北京報道)資

深主持人楊瀾

日前現身北京

師範大學,出

席由自己發起

的公益活動

「幸福夢想創

意比賽」,向

北京師範大學

單,樂觀又積極的女仔。」提到與前妻離婚收場,他強調雙方再 見亦是朋友。自言戀愛經驗少的李丞責,希望大家給予空間,讓 他與劉倩婷可以進一步發展。

被問到身為堪輿學家的他,可會為自己算一算與劉倩婷的將 來?李丞責直説:「以前我認為交朋友,唔應該算咁多,拿個心 出來就得。但係現在人大了,我反而會去算,因為我識得用呢個 方法令自己更好,令大家可以配合,朋友之間溝通更順利。」

楊瀾向大學生

找的力量



記者馬靜 攝

學生傳授「幸 福經」,身着米色洋裝的楊瀾自始至終保持着知性微笑,顯然並 未受到近日負面傳聞影響。

楊瀾的出現即受到在場數百名學生熱情歡呼,楊瀾也與同學們 親切互動,並在現場大談自己的「幸福經」。她認為幸福力就是 自己獲得幸福的能力與給予他人幸福的能力,簡單來説用洞察力 感知幸福,用行動力創造幸福,用愛的力量傳遞幸福。此外,她 也透露自己最近正在讀一些能保持積極心態的書籍。

「幸福夢想創意比賽」是「陽光保險天下女人尋找幸福力2011 年度活動」重要組成部分,該活動由楊瀾本人發起。據楊瀾介 紹,本次活動將徵集都市女性、女大學生的幸福夢想,並特別設 立20萬幸福基金,鼓勵有夢的人實現幸福願望。

此外,在此次活動現場還發佈了「尋找幸福力」的主題歌《幸 福花園》,歌曲的詞曲創作均由著名音樂人小柯操刀完成。內地 新人、快女王藝潔與至上勵合的張遠、馬雪陽也於現場表演。